

聚餐吃海鲜 10人拉肚子

餐厅表示愿意配合卫生部门进行调查

前天中午,陈小姐与十几位好朋友在玄武区天山路一家海鲜餐厅吃饭,点了不少海鲜。当天下午各自回家后,夜里10点到12点左右,陈小姐等10人突然开始拉肚子,严重的一夜甚至跑了十几趟卫生间。昨天上午,8个人躺进医院,还有2人自己在家吃药治疗。这起“集体拉肚子”事件被上报到玄武区卫生监督所和疾控中心后,两部门立即介入调查。

当晚 10 人拉肚子

前天中午12点,陈小姐和郑小姐、王小姐等14个女性朋友相约聚餐,她们来到位于玄武区天山路的“品海阁”吃海鲜,这里当天在做促销活动,用餐打六折。14个人分成两桌坐定后,她们点了蛏子、文蛤、鱿鱼等多种海鲜。

下午1点半左右,她们享受完“海鲜大餐”后,来到一家歌厅唱了几个小时的歌,然后各自散去,回家吃晚饭。当晚12点左右,陈小姐刚睡下没一会,突然感到腹部剧烈绞痛,她捂着肚子跑到卫生间,发现自己开始腹泻。回到床上没几分钟,肚子又难受起来,她再次跑去卫生间。就这样,直到天亮,陈小姐一晚上跑了十几次卫生间,觉没睡成不说,整个人走路都像在飘。

“我还以为是我自己肠胃功能不好,海鲜吃多了才拉肚子的。”陈小姐说,早上起床后,她打电话给其他一起吃饭的朋友,没想到其他人大多跟她一样,拉了一夜。“我们

相互联系了一遍,发现一共有10个人拉肚子。”昨天上午9点左右,住在河西的陈小姐和郑小姐来到明基医院求诊,“当时医生检查完,发现我们2人都已经快脱水了。”其他6人则各自到自家附近的医院求治。

“我一夜拉了近20次,呕吐十来次。”情况更为严重的郑小姐躺在病床上打着点滴,有气无力地说。她们的病历上,诊断结果几乎完全相同,血液内红细胞、白细胞、脓细胞指数偏高,被诊断为“急性肠炎”。

餐厅愿退餐费

除了陈小姐和郑小姐外,还有6人到医院治疗。王小姐等2人则在家自己吃了点药。“我当时吃得不多,晚上也拉肚子,吃药后,到早上5点多就好了。”王小姐说。

这么多人集体拉肚子,并且诊断结果几乎全是“急性肠炎”,让大家不由得怀疑起那天中午聚餐的餐厅来。“昨天一天,我们只在那家餐厅集体用餐过,下午虽然唱了歌,但我们什么都没吃,连茶水都没点。”陈小姐说,晚上大家都在吃的饭,但家人都没事。“很可能是他们的海鲜有问题。”

昨天上午,陈小姐的一个朋友打电话给“品海阁”餐厅,“但老板说,可能是我们吃了这么多东西后,夜里吹空调吹拉肚子的,可以退还600多元的餐费,但其他的医药费、误工费等费用就不肯出了。”

昨天下午3点左右,记者来到“品海阁”海鲜餐厅。由

于不是用餐时间,厨师和服务员都在休息,但不断有电话打进来预订餐位。服务员拨通了负责人卓先生的电话,记者随即进行采访。“她们昨天中午确实在这里吃饭的。”卓先生说,他之前跟顾客沟通时,说过“可能是吹空调导致拉肚子”之类的话,因为这种情况很常见。“但根据我的经验,一般人吃东西拉肚子,不会拖到差不多10个小时后才发作,并且店里那么多客人,就她们两桌拉肚子。”卓先生认为,问题不是出在自己的店里,但可以退还餐费。

卫生部门介入调查

“这是今年6月新的《食品安全法》颁布以来,我们区第一次发生这样的事。”在玄武区卫生监督所,督察科唐科长说。事发后,明基医院得知有10人集体拉肚子,立即按相关规定进行上报。昨天上午,玄武区卫生监督所和疾控中心三位工作人员来到“品海阁”海鲜餐厅,进行了取样调查。

“有14个人吃饭,10个人拉肚子。”唐科长表示,目前两个部门正在就此进行调查。“目前调查结果还没有最后出来,如果最后确认是餐厅的海鲜有问题,我们会按照规定上报,有关部门会根据法律规定,对餐厅进行处罚。”

对此,餐厅负责人卓先生表示,配合卫生部门的调查,“如果调查结果出来,确实是我们的问题,我们不会推卸责任。”

快报记者 常毅 实习生 季铖

挪用公司四百万“抄底” 结果股票狂跌亏了一半

看着股票从6000点跌到4000点,一家公司的财务部部长王强开心不已,他觉得这是抄底的好机会,便将公司的钱转到自己的账户上,投入股市。不过,股市并没有触底反弹,而是一泻千里。几个月后,看着自己账户上的钱已经缩水至两百多万,王强向公司坦白了。

年纪轻轻当上高管

王强今年才30岁,本科毕业后,他先是在一家会计师事务所工作,几年后,他就跳槽到了一家大型企业主管财务工作。年纪轻轻就升任了高管,王强靠的是自己的实力,对于财务和经济方面,他相当专业。

几年前,由于公司内部材料多余,一批贵重材料就一直闲置着,每当有客户来买时,公司就会委派王强全权处理。出于对王强的信任,公司并没有急着将这批材料做账。

几次交易下来,这批材料已经卖得六百多万元,这笔钱由王强保管着。

股市大跌挪钱去炒股

2008年1月,股票已经从6000点跌到4000点左右。这时候,对经济颇有研究的王强认为已经是谷底了,再不出手就会错失良机。

因为自己没有资金,王

强想到了一直由自己保管的那六百多万元。“现在买股票肯定稳赚,我拿这个钱进去,轻轻松松就能赚个几十万几百万的,何乐而不为?”在利益的驱使下,王强分批将这笔钱转到了自己的股票账户上。

有钱之后,王强在股市上总是大手笔,几十万几十万地买进几只股票。可是,股票的走势并没有如王强所愿,而是一跌再跌。王强为了赚钱,只好跟着不停补仓。前前后后,他一共往股票账户里砸了400多万元。

缺口无法补获刑六年

到了2008年10月份,股票又跌了一半,王强投进去的钱,也缩水了一半。这时候,公司在检查合同货款过程中,发现了那笔材料款一直没有到公司账上,便向王强催债。

接到通知,王强彻底急了,想来想去,王强硬着头皮找到领导坦白,并上交剩下的两百多万元以及相关资料。今年年初,王强以涉嫌挪用资金罪被起诉到江宁区法院。最终,江宁区法院一审以王强犯挪用资金罪,判处有期徒刑六年。判决后,王强不服提出上诉,日前,二审法院作出裁定,驳回上诉维持原判。

(文中人物系化名)通讯员 江研 快报记者 李梦雅



常州读者问:

我有早泄的问题,治疗了很长时间都没有效果,我其实很想进行性生活,但是又很害怕。我的龟头很敏感,有时候甚至刚一接触就射了,真是无地自容。现在和妻子感情受严重影响,每天晚上是我最难过的的时候。不知我还有没有的救?

南京建国男科医院副主任医师丁学刚:

男性最担忧的问题莫过于早泄了,早泄直接破坏夫妻和谐、家庭稳定。您一定要放松心情,心理压力大会加重早泄。我院独家设有性心理咨询中心,性心理咨询专家可使您走出紧张、焦虑的不良情绪。早泄并非“不治之症”,早泄患者的阴茎背神经兴奋性比正常人高,以致在性生活时射精潜伏期与射精反射弧较短,射精刺激阈值低,在性生活时容易诱发过早射精。针对早泄的发病机理,我院全国首创了早泄的手术疗法——“阴茎敏感神经降低术”,术后,可显著提高患者性生活质量,已为万余名患者解除困扰。

淮安读者问:

我是一名长途司机,最近出现尿频、尿急、尿痛的症状,且下腹部、会阴部隐隐作痛,非常影响正常工作,想问一下,这是怎么回事?该如何治疗?

南京建国男科医院主任医师郑世广:

根据您的描述,您可能患上了前列腺炎。由于工作性质,司机由于久坐和长期憋尿,前列腺受压迫和刺激,极易引发前列腺炎,司机已成为前列腺炎的高发人群。前列腺炎的种类繁多,具体治疗要根据前列腺炎的类型针对性治疗,建议您到专科医院进行检查,确定类型以便针对性治疗。推荐采用两岸优质技术“腔内介入靶向通导技术”,其疗效受众多患者及男科专家一致好评。

打造行业内最具实用性、权威性、影响力的特色家装课堂

大型公益家装课堂

指导单位:南京市装饰行业管理办公室

主办单位:《扬子晚报》、《南京日报》、《东方卫报》、《南京晨报》 支持媒体:《现代家居》、《金陵晚报》

橱柜用哪种台面最容易清洗?

哪种门板没有售后?颜色不易掉色,具有永久性?

从事家装行业20多年资深专家将为您精彩讲解

让你装修后没有遗憾!

没有遗憾!

时间:8月29-30日(周六、周日)上午 9:40 课堂地点:成贤街57号3楼

主讲内容:

如何选择环保又优质的建材?
材料到现场如何验收?
水电隐蔽工程如何做得更好?
业主如何对建材和隐蔽工程进行分项验收?
如何选择乳胶漆?
乳胶漆到现场如何辨别真伪?
什么是全包、半包、包清工?
半包有哪些材料由客户自己买?哪些由装修公司提供?

如何选择地板(实木、实木多层、复合地板)?
实木地板和复合地板的优缺点各是什么?
哪种适合您?
客厅是铺地板还是铺地砖好?镜面砖如何选择?
什么样的地砖、卫浴、洁具品牌更好,更适合您?
实木门、夹板门如何识别?有哪几种?
淋浴房、台盆、马桶如何选择?
装修专家现场解答热点问题

课堂结束后,业主可凭房型图与几十位优秀设计师进行面对面的交流。下午还将开通参观样板房及橱柜展厅的专车专线。
本讲座现场爆满,为了确保您有座位,请您提前电话预约。

一次听课 装修无忧
预约电话:83690326



爱华装饰
NEW AIHUA DECORATION

多套大户型、别墅即将交付,户型多样、施工精良、设计风格卓然不群,优秀设计师陪同参观,敬请广大业主预约品鉴!

每天均可提前预约参观样板房

承接公装、别墅、大户型设计施工

做高品质家装找爱华装饰
装修送厨柜

预约热线:84407815

www.nj-aihua.com